
Οδηγίες υποβολής περιλήψεων
 ΤΙΤΛΟΣ
Επώνυμο, Όνομα1; Επώνυμο, Όνομα2; Επώνυμο, Όνομα3; 

1Τμήμα/Σχολή, Όνομα Οργανισμού, Πόλη, Χώρα, email
2 Tμήμα/Σχολή, Όνομα Οργανισμού, Πόλη, Χώρα, email
3 Tμήμα/Σχολή, Όνομα Οργανισμού, Πόλη, Χώρα, email
Αριθμός θεματικής ενότητας: Παρακαλώ δηλώστε τον αριθμό της θεματικής ενότητας (βάση της πρόσκλησης υποβολής περιλήψεων) στην οποία θα θέλατε η εργασία σας να ενταχθεί.
 ΤΙΤΛΟΣ
Κυρίως σώμα της περίληψης
Έκταση της περίληψης

Η περίληψη δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 2 σελίδες (μέγιστος αριθμός λέξεων 500) συμπεριλαμβανομένων της σελίδας τίτλου, του κύριου σώματος και των λέξεων κλειδιών.

Περιεχόμενο της Περίληψης

Η περίληψη θα πρέπει να περιέχει το κυρίως αντικείμενο και σκοπό της μελέτης, μια σαφή συζήτηση του ερευνητικού σχεδιασμού ή της μεθοδολογίας που ακολουθείται, τα κύρια αποτελέσματα της έρευνας, και ένα σύντομο συμπέρασμα με τις επιπτώσεις ή τη συμβολή της μελέτης στην υπάρχουσα βιβλιογραφία. Συνολικά η περίληψη θα πρέπει να περιλαμβάνει τα συγκεκριμένα σημεία σε μια ενιαία παράγραφο.
Μορφοποίηση του κειμένου
Τα χειρόγραφα πρέπει να έχουν απόσταση 1,5 γραμμής. Η γραμματοσειρά που θα χρησιμοποιηθεί για τον τίτλο της εργασίας στη σελίδα τίτλου θα πρέπει να είναι με κεφαλαία γράμματα, κεντραρισμένα, έντονη γραφή και γραμματοσειρά Times New Roman μεγέθους 14. Η γραμματοσειρά που θα χρησιμοποιηθεί για το κύριο σώμα της περίληψης θα πρέπει να είναι γραμματοσειρά μεγέθους 12 Times New Roman.

Το μέγεθος της σελίδας πρέπει να είναι σε μορφή Α4. Θα πρέπει να χρησιμοποιούνται περιθώρια 2,5 cm σε όλες τις πλευρές (αριστερά, δεξιά, πάνω, κάτω).

Δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται υποσημειώσεις, κεφαλίδες ή υποσέλιδα.

Λέξεις-κλειδιά (έως 6): Παρέχετε έως και 6 λέξεις-κλειδιά που να περικλείουν τα κύρια θέματα της εργασίας.

